


1) 100% - масса стали. Известна – 5кг.

2) 5 : 100 = 0,05 (кг) приходится на 1%

3) 1,8 · 0,05 = 0,09 (кг) масса хрома

Ответ: 0,09 кг



1) 100% - масса сливок. Неизвестна.

2) 74,2 : 21,2 = 3,5 (кг) приходится на 1%

3) 3,5 · 100 = 350 (кг) масса сливок

Ответ: 350 кг



10,5 м

30 м

787,5 м3
h - ?

1) 10,5 · 30 = 315 (м2)   Sосн.

V = Sосн · h

h = V : Sосн 

2) 787,5 : 315 = 2,5 (м) залита вода в бассейн

Ответ: на 2,5 м



I
1 неделя остальное время

17% 20,418 т  – 83%

1) 100% - собрано яблок в саду. Неизвестна.

2) 20,418 : 83 = 0,246 (т) приходится на 1%

3) 0,246 · 100 = 24,6 (т) собрано в саду

Ответ: 24,6 т



0,25 м

8,5 см

1,2 дм

1) 0,25 · 0,085 · 0,12 = 0,00255 (м3)   V слитка

= 0,12 м

= 0,085 м

2) 20,655 : 0,00255 = 8100 (кг) масса 1 м3

Ответ: 8100 кг
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